



**DECIZIA nr. 19/112**  
din 21 iulie 2016

**Cu privire la alocarea mijloacelor financiare necesare pentru organizarea și desfășurarea Reuniunii Anuale a Forumului Autorităților de Reglementare din Țările Mării Negre (BRAf)**

În cadrul celei de-a V-ea Reuniuni Anuale a Forumului Autorităților de Reglementare din Țările Mării Negre, care a avut loc în anul 2014, la Baku, Republica Azerbaidjan, Consiliul Coordonator al Audiovizualului (CCA) din Republica Moldova a fost nominalizat pentru președinția BRAf în anul 2016.

În colaborare cu Secretariatul BRAf, s-a stabilit că în perioada 08-09 septembrie 2016, CCA va organiza cea de-a VII-a Reuniune Anuală BRAf la Chişinău, Republica Moldova, și va prelua Președinția Forumului BRAf de la Comisia Națională pentru Radio și Televiziune din Armenia (NCTR).

Consiliul Coordonator al Audiovizualului este membru BRAf din anul 2009 și pentru prima dată deține președinția unei reuniuni de nivel internațional, care va aduna la un dialog constructiv reprezentanți ai autorităților de reglementare a conținutului audiovizual din peste 15 state.

Ca urmare a dezbaterilor publice, în conformitate cu prevederile Codului audiovizualului nr. 260 din 27.07.2006, ale Statutului CCA, aprobat prin Hotărârea nr. 433 din 28.12.2006 a Parlamentului Republicii Moldova, ale pct. 11 lit. (c) din Regulamentul privind gestionarea Fondului de susținere al radiodifuzorilor, aprobat prin Decizia CCA nr. 125 din 04.12.2007, **Consiliul Coordonator al Audiovizualului**

**DECIDE:**

**1.** A aloca mijloacele financiare necesare din bugetul CCA pentru anul 2016 (Fondul de susținere al radiodifuzorilor) pentru organizarea și desfășurarea la Chişinău, Republica Moldova, a celei de-a VII-a Reuniuni Anuale a Forumului Autorităților de Reglementare din Țările Mării Negre (BRAf) (PRO – (6) UNANIM – D. CIOCAN, A. COZMA, N. DAMASCHIN, O. GUȚUȚUI, C. MÎȚU și M. ONCEANU-HADÎRCĂ).

**2.** Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Serviciul relații externe și integrare europeană și Serviciul economie, finanțe și evidență contabilă.

**3.** Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a CCA.

**PREȘEDINTELE**  
Consiliului Coordonator  
al Audiovizualului

**Dinu CIOCAN**